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Gráfico  1.1.a  

 

EDAD DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

P. “Tu edad es...” 
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Gráfico  1.1.b 

 

SEXO DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P. “Tu sexo es...” 
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Gráfico  1.1.c 

 

TIPO DE POBLACIÓN DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P. “La población en la que vives es...” 
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Gráfico  1.1.d 

 

TIPO DE COLEGIO DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P. “Tu colegio es...” 
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Gráfico 1.1.e  

 

NIVEL DE ESTUDIOS DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS 

 

Encuesta Escolar 2008  
(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

 

 

P. “Nivel de estudios” 
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Gráfico 1.2 

 

JUGADORES EXTRANJEROS 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

 

P.  “En muchos equipos de fútbol hay jugadores extranjeros de diferentes 

nacionalidades y colores ¿a ti te molestan algunos en particular?” 
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Gráfico  1.3 

 

SENTIR ANTIPATÍA ANTE LOS DIFERENTES 

  

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

P. “Señala aquellos grupos frente a los que interiormente sientes antipatía” 
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Gráfico  1.4 

 

PREJUICIOS RACISTAS 

¿A QUIÉNES TE MOLESTARÍA TENER COMO COMPAÑEROS/ AS DE 

CLASE? 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 

P. “¿A cuáles te molestaría tener como compañeros/as de clase?” 
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Gráfico 1.5 

 

PREJUICIOS DE DESAMOR: CASARSE CON PERSONAS EXTRAÑAS 
 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

 

P.  “¿Te molestaría casarte con alguna de las siguientes personas...?” 
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Gráfico  2.1 

 

PREJUICIOS RACISTAS “ECHARLES DEL PAÍS” 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

P.  “Si de ti dependiera, ¿A quiénes echarías de nuestro país?” 
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Gráfico  2.2 

 

PREJUICIOS RACISTAS 

EL MITO DE LA SUPERIORIDAD DE LA RAZA BLANCA 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

P.  “¿Tú crees que la raza blanca ha sido, en la historia humana la más 

desarrollada, culta y superior a otras razas del mundo?” 
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Gráfico  3.1.a 

 

CONQUISTA Y COLONIZACIÓN 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

P.  “La Conquista y Colonización de América ¿fue una obra civilizadora o 

un genocidio de los pueblos indios?” 
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Gráfico  3.1.b 

 

CONQUISTA Y COLONIZACIÓN 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
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P. “La obra de la Colonización española en América...”  
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Gráfico  3.2 

 

IDENTIFICACIÓN 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N = 10.507) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

P.  “Tú personalmente con quién sientes más unión, ¿con las personas 

iberoamericanas o con personas del resto de Europa?” 
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Gráfico  4.1 

 

POSICIONAMIENTO ANTE LA EXPULSIÓN/ ACOGIDA DE 

INMIGRANTES 

TRABAJO E INMIGRACIÓN 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 

 

 

 

P.  “Dinos tu sincera opinión, en España hay...” 
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Gráfico  4.2.a 

 

TRABAJO E INMIGRACIÓN 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
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P.  “¿Tú crees que las personas extranjeras inmigrantes quitan puestos de 

trabajo a las personas españolas?” 
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Gráfico  4.2.b 

 

DROGAS Y DELINCUENCIA 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 
 
 
 

 
 

 

P.  “¿Tú crees que las personas extranjeras inmigrantes contribuyen a 

aumentar los problemas de droga y delincuencia?” 
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Gráfico  4.3 

 

TRABAJAR Y RESIDIR 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 
 
 

 
 
 

P.  “De toda la lista de trabajadores/ as extranjeros/ as, ¿a quiénes tú no 

dejarías entrar y residir permanentemente en el país?” 
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Gráfico  5.1 

 

PREJUICIOS RACISTAS 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 
 
 

 

 

P.  “¿Tú, si tuvieras edad y ocasión, votarías por un partido político como el 

de Le Pen en Francia, que se propusiese echar de España a los trabajadores 

inmigrantes marroquíes y negros africanos?” 
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Gráfico  5.2 

 

ACTITUD ANTE LA INMIGRACIÓN PROCEDENTE DEL MUNDO 

ÁRABE Y AFRICANO NEGRO 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 

 

 

 
 
 

P.  “Dinos tu sincera opinión: “Los inmigrantes pertenecientes al mundo 

árabe y africano negro son tan diferentes que nunca podrán ser aceptados 

plenamente como miembros de la sociedad de nuestro país” 
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Gráfico  5.3 

 

ACTITUD ANTE LA INMIGRACIÓN ILEGAL 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

 

P.  “Dinos tu sincera opinión: “Todos los inmigrantes ilegales, sin excepción, 

deben ser enviados de nuevo a su país” 
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Gráfico  6.1 

 

ACTITUD GLOBAL ANTE LA INMIGRACIÓN 

TERRORISMO 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

P.  “¿Tú crees que con el aumento de la inmigración aumenta el 

terrorismo?” 
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Gráfico  6.2 

 

REGIONES Y PUEBLOS FANÁTICOS 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 

 

 

P.  “¿Opinas que existen unos pueblos más fanáticos y violentos que otros?” 
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Gráfico  6.3.a 

 

TERRORISMO: PENA DE MUERTE 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

P.  “¿Tú crees que a los terroristas asesinos de ETA deberían condenárseles 

con la pena de muerte?” 
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Gráfico  6.3.b 

 

TERRORISMO: PENA DE MUERTE 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 

 

 

 

 

 

P.  “¿Tú crees que a los terroristas de la masacre de Madrid, el 11 de Marzo, 

deberían condenárseles con la pena de muerte?” 

  

 

 

72,6

23,3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Sí No



  

  

  

   

 

  

 

 

“Actitudes ante la inmigración 

y cambio de valores, 2008” 
 

 Director Tomás Calvo Buezas 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfico  7.1 

 

PREFERENCIAS POR UNA SOCIEDAD HOMOGÉNEA Y 

UNICULTURAL O POR UNA SOCIEDAD PLURICULTURAL Y 

MESTIZA 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 
 
 
 

 

 

 

 

P.  “¿Una España blanca o una España mestiza?” 
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Gráfico  7.2 
 

INMIGRACIÓN Y ESCUELA 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 
 
 
 
 
 

P.  “Dinos tu sincera opinión: “La presencia de hijos de inmigrantes en las 

escuelas es enriquecedora para el conjunto de la población” 
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Gráfico  7.3 
 

ACTITUD GLOBAL ANTE LA INMIGRACIÓN 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 

 

 

 

 

 
 

P.  “¿Tú crees que deben abandonar sus costumbres, su religión y su lengua 

y asimilarse a la mayoría española?” 
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Gráfico  7.4 
 

INMIGRACIÓN Y ESCUELA 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 

 

 

 

 

P: “Dinos tu sincera opinión: “Debe prohibirse el uso del Velo Islámico en 

los colegios públicos” 
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Gráfico  7.5 
 

VALORES SOCIALES 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 

 

 

 

 

P:  “Danos tu opinión sobre las siguientes afirmaciones” 
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Gráfico  8.1 

 

ACTITUD GLOBAL ANTE LA INMIGRACIÓN 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 

 

P: “¿Con cuál de las siguientes afirmaciones estas más de acuerdo?” 
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Gráfico  8.2 
 

INMIGRACIÓN Y DERECHOS 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 

 

 
 

 

P. Dinos tu sincera opinión: “Los inmigrantes, que no pertenecen a la Unión 

Europea, pero que están legalmente establecidos, tienen los mismos derechos 

que los españoles” 
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Gráfico  8.3 
 

INMIGRACIÓN Y DERECHOS 

 

Encuesta Escolar 2008   

(España N =10.507) 
 

 

 

 

 

 

P: Dinos tu sincera opinión: “Los inmigrantes de fuera de la Unión Europea, 

legalmente establecidos, deben tener el derecho de traer a los miembros de 

su familia inmediatamente.” 
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CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

 

P.  “¿En qué instituciones tienes más confianza?” 
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VOTAR POR PARTIDOS POLÍTICOS 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

 

P. “Tú, si tuvieras edad y ocasión, ¿por cuál de estos partidos políticos 

votarías?” 
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SISTEMA CAPITALISTA 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

P. “¿El sistema capitalista es el mejor sistema económico o hay otro mejor?” 
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VALORES ORIENTADORES 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N=10.507) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P. “¿Donde se dicen las cosas más importantes para orientarse uno en la 

vida?” 
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VALORES ORIENTADORES 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P. “¿Donde te han enseñado más la igualdad y solidaridad humanas?” 
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RELIGIÓN 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

 

P. “Tú te consideras...” 
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RELIGIÓN 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

P. “¿Con qué frecuencia vas a la Iglesia últimamente?” 
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RELIGIÓN 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

 
P. “¿Tú rezas alguna vez?” 
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MACHISMO Y SEXISMO 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

P. “Dinos tu sincera opinión: “Es natural que el hombre mande y la mujer 

obedezca” 
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MACHISMO Y SEXISMO 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

 

 
 

P. “Dinos tu sincera opinión: “Los hombres no tienen obligación de cocinar ni 

de limpiar la casa, es propio de la mujer” 
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ABORTO 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

 

 

P. “Dinos tu sincera opinión: “El aborto es condenable y no permitido a una 

buena mujer” 
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DROGA 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

 

 
 

P. “Dinos tu sincera opinión: “Tomar drogas es algo siempre condenable” 
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PRINCIPALES PROBLEMAS 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

P. “¿Cuáles crees que son los problemas principales que tiene España?” 
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FELICIDAD 

 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

 

 

 

 

 

 

P. “En conjunto ¿Te sientes muy feliz, bastante feliz o nada feliz?” 
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VALORES SOCIALES 
 

Encuesta Escolar 2008   
(España N =10.507) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P. “De acuerdo o más bien en desacuerdo con cada frase, dinos tú intima 

opinión...” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 P. “Opinión sobre las siguientes frases…” 
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